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Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Ðåëå äàâëåíèÿ ìåìáðàííîå ÐÄÌ-1 ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ êîíòðîëÿ äàâëåíèÿ âîäû.
Ïðè äîñòèæåíèè äàâëåíèåì âîäû çàäàííîãî çíà÷åíèÿ (â äàëüíåéøåì — óñòàâêè) ðåëå êîì-

ìóòèðóåò ýëåêòðè÷åñêèå öåïè ñèãíàëèçàöèè è óïðàâëåíèÿ.
Ñòåïåíü çàùèòû îò ïðîíèêíîâåíèÿ òâåðäûõ ïðåäìåòîâ è âîäû — IÐ55 ïî ÃÎÑÒ 14254.
Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå Ó ïî ÃÎÑÒ 15150 è ÃÎÑÒ 15543.1, êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ – òðè.
Ðàáî÷åå ïîëîæåíèå ðåëå — âåðòèêàëüíîå (ïî îòíîøåíèþ ê ïðîäîëüíîé îñè ðåëå).
Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
— òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû îò + 5 äî + 40 °Ñ;
— àòìîñôåðíîå äàâëåíèå îò 84 äî 106,7 êÏà (îò 630 äî 800 ìì ðò. ñò.);
— îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà äî 98 % ïðè 25 °Ñ.
Äåòàëè è óçëû, íàõîäÿùèåñÿ â íåïîñðåäñòâåííîì êîíòàêòå ñ âîäîé, èçãîòîâëåíû èç ñòàëè

12Õ18Í10Ò ÃÎÑÒ 5632 è ôòîðîïëàñòîâîé ïëåíêè Ô4ÊÎ ÃÎÑÒ 24222, ðàçðåøåííûõ ê ïðèìåíå-
íèþ ó÷ðåæäåíèÿìè Ãîñóäàðñòâåííîé ñàíèòàðíî-ýïèäåìèîëîãè÷åñêîé ñëóæáû â óñòàíîâëåí-
íîì ïîðÿäêå.

Ïðèíöèï äåéñòâèÿ ðåëå çàêëþ÷àåòñÿ â ñëåäóþùåì.
Ïðè äîñòèæåíèè êîíòðîëèðóåìûì äàâëåíèåì âåëè÷èíû, ñîîòâåòñòâóþùåé óñòàâêå, ìåìá-

ðàíà ñ æåñòêèì öåíòðîì, ïðåîäîëåâàÿ óñèëèå ïðóæèíû, äåéñòâóåò ÷åðåç òîëêàòåëü íà øòîê
ìèêðîïåðåêëþ÷àòåëÿ, âûçûâàÿ ñðàáàòûâàíèå ðåëå. Ïðè ïîíèæåíèè äàâëåíèÿ æåñòêèé öåíòð ñ
ìåìáðàíîé âîçâðàùàåòñÿ â èñõîäíîå ïîëîæåíèå ïîä âîçäåéñòâèåì ïðóæèíû.

Ðåëå âûïóñêàåòñÿ íàñòðîåííûì â ñîîòâåòñòâèè ñ çàêàçîì íà îäíî äàâëåíèå (óñòàâêó Ðó) èç
äèàïàçîíà äàâëåíèé íàñòðîéêè óñòàâîê, ïðèâåäåííûõ â òàáëèöå.

Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ ðåëå ñ äàâëåíèåì óñòàâêè Ðó = 0,5 êãñ/ñì
2

ïðè çàêàçå è â äîêó-
ìåíòàöèè äðóãîé ïðîäóêöèè:

«Ðåëå äàâëåíèÿ ìåìáðàííîå ÐÄÌ-1 5Ä2.405.063 ÒÓ, Ðó = 0,5 êãñ/ñì
2
».

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ðåëå âûïóñêàåòñÿ â ÷åòûðåõ èñïîëíåíèÿõ â çàâèñèìîñòè îò äèàïàçîíà äàâëåíèé íàñòðîéêè
óñòàâîê, óêàçàíûõ â òàáëèöå.
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Òàáëèöà

Îáîçíà÷åíèÿ
Øèôð

èñïîëíåíèÿ

Äèàïàçîí äàâëåíèé
íàñòðîéêè óñòàâîê,

êãñ/ñì
2

5Ä2.405.063 ÐÄÌ-1 0,3—1,0

5Ä2.405.063-01 ÐÄÌ-1-01 1,0—3,0

5Ä2.405.063-02 ÐÄÌ-1-02 3,0—6,0

5Ä2.405.063-03 ÐÄÌ-1-03 4,0—10,0

Ïðåäåë äîïóñêàåìîé ïðèâåäåííîé ïîãðåøíîñòè ñðàáàòûâàíèÿ ðåëå — ± 2,0 % îò âåðõíåãî
ïðåäåëà óñòàâêè.

Çîíà âîçâðàòà ðåëå îòíîñèòåëüíî óñòàâêè íå ïðåâûøàåò 0,1 êãñ/ñì
2
.

×óâñòâèòåëüíàÿ ñèñòåìà ðåëå âûäåðæèâàåò âîçäåéñòâèå èìïóëüñíîãî äàâëåíèÿ ïåðåãðóç-
êè 15 êãñ/ñì

2
.

Ðåëå ìîæåò êîììóòèðîâàòü ýëåêòðè÷åñêèå öåïè íàïðÿæåíèåì äî 125 Â ïîñòîÿííîãî òîêà
èëè 250 Â ïåðåìåííîãî òîêà, ìàêñèìàëüíûé òîê — äî 5 À.

Ñðåäíÿÿ íàðàáîòêà äî îòêàçà – íå ìåíåå 1×10
6

öèêëîâ ñðàáàòûâàíèé.
Ñðåäíèé ïîëíûé ñðîê ñëóæáû – íå ìåíåå 11 ëåò.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû – íå áîëåå 80×56×122 ìì.
Ìàññà – íå áîëåå 0,55 êã.

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ.

Ðåëå óñòàíàâëèâàåòñÿ íåïîñðåäñòâåííî íà òðóáîïðîâîäå. Ïðèñîåäèíèòåëüíûé øòóöåð
èìååò ðåçüáó G1

2.
Ðàáî÷åå ïîëîæåíèå – âåðòèêàëüíîå (âäîëü îñè ïðèñîåäèíèòåëüíîãî øòóöåðà).
Ýëåêòðîìîíòàæ âûïîëíÿåòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñî ñõåìîé ýëåêòðè÷åñêîé ïðèíöèïèàëüíîé ñ

ïîìîùüþ âñòàâêè êàáåëüíîé 2ÐÌ22ÊÏÍ4Ã3Å1Â-1, ïîñòàâëÿåìîé ñ ðåëå.
Ðåëå çàçåìëÿþò. Çàçåìëÿþùèé çàæèì ñîåäèíÿþò ñòàëüíîé øèíîé ñ îáùåé ëèíèåé çàçåì-

ëåíèÿ. Ñîïðîòèâëåíèå êîíòóðà çàçåìëåíèÿ íå äîëæíî ïðåâûøàòü 4 Îì.
Ðåëå â ïðîöåññå ýêñïëóàòàöèè íå òðåáóåò îáñëóæèâàíèÿ.

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò:
— ðåëå äàâëåíèÿ ìåìáðàííîå ÐÄÌ-1 (èñïîëíåíèå ïî çàêàçó) ..............................................1 øò.
— êîìïëåêò ïðèíàäëåæíîñòåé .............................................................................................1 êîìïë.
— ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ...............................................................................................1 ýêç.
— ïàñïîðò....................................................................................................................................1 ýêç.
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Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû ðåëå äàâëåíèÿ ìåìáðàííîãî ÐÄÌ-1

Ðèñ. 1


